

Поправка 1

к извещению № 38 от 25.01.2007 об изменении ОСТ 4Г 0.899.200 ред2-90

В строке Приложения «изм. 38» заменить на «изм. 37».

На новых листах 441, 442, 443, 444, 445 в их нижней части вместо «38 Нов.» поставить «37 Нов.»